


Altamoda è il nuovo classico 
che non si consuma con le 
mode ma si consolida nel 
tempo interprentando quella 
tendenza marcatamente 
luxury-oriented che incontra 
i gusti di un consumatore 
sempre più attento. 

Altamoda, a new classic 
style which remains 
unchanged with fashions, 
and establishes through the 
time by understanding that 
strong luxury-oriented trend 
which is able to meet the taste 
of the most attentive clients.
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Scheda Tecnica Technical Specifications Технические характеристики
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ZONA giorno

Materiali Impiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

›	Fianchi in multistrati di legno da mm 25.
	 Impiallacciatura in olmo.

›	Basi e cappelli in multistrati di legno
	 di mm 25.
	 Impiallacciatura in olmo.

Bordi

›	 In olmo.

Cassetti

›	Fondi e sponde in legno massello.

›	Guide metalliche Blu motion.

Cornici e rilievi

›	 In vero legno massello.

Vetri

›	Bianchi da mm 4-5.

Ferramenta

›	Assemblaggio tradizionale con barilotti. 

›	Chiavi, pomi, maniglie finitura oro o 	 	
	 argento con inserto di gemma di cristallo.

›	Pendenti con perle colorate.

Piani tavoli

›	 In mdf di mm 22. 

›	 Impiallacciatura in noce tanganica nella 		
	 parte inferiore, sul piano olmo

Sedie e capotavola

›	Totalmente in faggio.

›	 Imbottitura con tessuto e/o pelle.
	 (Vedi campionario)

Coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi alla direttiva CEE 67548, finitura 
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

ZONA Notte

Materiali Impiegati

Tutti i materiali sono fabbricati, trattati e 
trasformati in ottemperanza alle norme della 
comunità. Colle, resine, impiallacciature 
sono conformi a quanto disposto in materia 
della Comunità Europea. La verniciatura è a 
norma delle leggi italiane e della Comunità 
Europea.

Scocca

›	Fianchi in tamburato da mm 30. 			 
	 Impiallaciatura in olmo.

›	Porte in tamburato da mm 27. 			 
	 Impiallaciatura in olmo.

›	Ripiani in multistrato di legno da mm 25 con 	
	 bordatura su un lato, impiallacciato in olmo. 
	
›	Porte a specchio in tamburato da mm 27.
	 Impiallaciatura in olmo.

›	Basi e cappelli in mdf di mm 18, impiallacciato
 	su due lati in olmo.

Bordi

›	 In olmo.

Cassetti

›	Fondi e sponde in legno massello.

›	Guide metalliche Blu motion

Cornici e rilievi

›	 In vero legno massello

Specchi

›	Esterni, bianchi da mm 4.

Ferramenta

›	Assemblaggio tradizionale con buloni, 		
	 cerniere e basette a vista salice. 

›	Chiavi, pendenti, pomi maniglie finitura 
	 oro o argento con inserto di gemma di 		
	 cristallo.

Dotazione interna

›	Elemento a scomparti a giorno.

›	Tubo appendiabiti.

›	Cassettiera

›	Ripiano

Coloritura e verniciatura

Colore con vernici poliestere e poliuretaniche, 
conformi alla direttiva CEE 67548, finitura 
semilucida 70 gloss e su richiesta lucida 100 
gloss.

Таким образом

Используемые материалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

Каркас

›	Боковины выполнены из клееного дерева 		
	 толщ.
	 25 мм. Фанеровка ольхой и корневищем ясеня.

›	Основание и верхние панели выполнены из 		
	 клееного дерева толщ. 25 мм.
	 Фанеровка ольхой.

Кромки

›	Из ольхи.

Ящики

›	Днища выполнены из фанеры толщ. 4 мм, 		
	 обитой также тканью.

›	Боковины с 4 сторон выполнены из 
	 клееного тополя.
	 Деревянные направляющие ящиков.

Рамы и рельефы

›	Из натурального дерева аюса - йелутона.
 
Стекла
›	Белые, толщ. 4-5 мм.

Фурнитура

›	Традиционная сборка при помощи 		
	 бочонков. 

›	Ключи, рукоятки, ручки имеют золотую или
	 серебряную отделку со вставкой из 		
		  кристалла хрусталя.

Столешницы столов

›	Выполнены из ДВП средней плотности 		
	 толщ. 22 мм. 

›	Фанеровка: нижняя часть - орех танганика,  		
	 столешница - вяз

Стулья простые и для главы стола

›	Полностью выполнены из бука.

›	Обивка фасонной тканью.
	 (смотри набор образцов)

Окраска

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

Спальня

Используемые материалы

Все материалы изготовлены, обработаны 
и переработаны в соответствии с 
Европейскими нормами. Клеи, смолы, 
фанеровка соответствуют указаниям 
Евросоюза в данной области. Окраска 
выполнена в соответствии с итальянскими и 
европейскими законами.

Каркас

›	Боковины выполнены из п устотелых панелей  
	 толщ. 30 мм. Фанеровка ольхой и корневищем 	
	 ясеня.

›	Створки выполнены из пустотелых панелей 
	 толщ. 27 мм. Фанеровка корневищем ольхи и 	
	 ясеня.

›	Полки выполнены из клееного тополя
	 25 мм с окантовкой с одной стороны

›	Зеркальные створки из пустотелых панелей  	
	 толщ. 27 мм. Фанеровка - вяз

›	Основание и верхние панели выполнены
	 из ДВП средней плотности толщ. 18 мм, 		
	 фанерованной с двух сторон ольхой.

Кромки

›	Из ольхи.

Ящики

›	Днища выполнены из фанеры толщ.
	 4-5 мм, обитой также тканью.
 
›	Боковины с 4 сторон выполнены из клееного 	
	 тополя. Деревянные направляющие ящиков.

Рамы и рельефы

›	из натурального массива древесины

Стекла

›	Наружные, белые, толщ. 4 мм.

Фурнитура

›	Традиционная сборка при помощи болтов, 		
	 петель и наружных блоков из ивы. 
›	Ключи, висячие элементы, рукоятки, ручки 		
	 имеют золотую или серебряную отделку со 		
	 вставкой из кристалла хрусталя.

Внутренняя оснастка

›	Элемент с открытыми отсеками.
›	Отсек вешалки.
›	Ящик.

Окраска

Окраска полиэфирными и полиуретановыми 
красками, соответствующими директиве 
67548 EEС, отделка полублестящая 70 глосс, 
по требованию – блестящая 100 глосс.

the living room

Materials

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with EU provisions. Coatings meet standards 
set by Italian and EU regulations.

Frame

›	Real plywood sides, 25 mm thick Elm veneer.

›	Real plywood bases and tops, 25 mm thick 		
	 Elm veneer.

Edges

›	Elm wood.

Drawers

›	Side and back panels in solid wood.

›	Soft closing metal rails.

Decorative Frame

›	Real solid wood. 
 
Glass

›	White glass, 4-5 mm thick.

Hardware

›	Traditional assembly with connecting 		
	 pegs. 

›	Keys, knobs, and handles in gold or 		
	 silver finish with gem crystal insert.

›	Details with colored pearls. 

Tabletops

›	22 mm mdf. 

›	Walnut veneer bottom, elm top.

Chairs

›	100% beech wood.

›	Textured fabric upholstery.
	 (See samples)

Paints and Varnishes

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards, 70 semigloss finish, 100 gloss 
finish upon request.

the bedroom

Materials

All materials are manufactured, treated, and 
processed in compliance with EU standards. 
Adhesives, resins, and veneers all comply 
with the EU provisions. Coatings meet 
standards set by Italian and EU regulations.

Frame

›	Real wood sides, 30 mm thick Elm veneer.

›	Real wood doors, 27mm thick. Elm veneer.

›	Poplar real plywood shelves, 25 mm
	 thick, moulding on one side.

›	Mirrored real wood door, 27 mm
	 thick. Elm veneer.

›	Real plywood bases and tops, 18 mm 		
	 thick, elm veneer on both sides.

Edges

›	Elm wood.

Drawers

›	Side and back panels in solid wood

›	Soft closing metal rails.
 
Decorative Frame

›	Real solid wood.

Mirrors

›	External, white glass, 4 mm thick.

Hardware

›	Traditional assembly with bolts,
	 hinges, and exposed willow bases. 

›	Gold or silver finish for keys,
	 pendants, knobs, and handles, with 		
	 gem crystal insert.

Internal Equipment

›	Open-front compartments.

›	Clothes rod.

›	Drawers unit.

›	Shelves.

Paints and Varnishes

Polyester and polyurethane coatings that 
comply with EEC 67548
standards, 70 semigloss finish, 100 gloss 
finish upon request.



Descrizioni tecniche   Technical descripTions   технические описания

art. 800/71/IMB	
Libreria con base imbottita senza cimasa • Bookcase with padded base without upper 
frame • Книжный шкаф, основание с обивкой, без гуська
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/71/IMB/C
Libreria con base imbottita con cimasa • Bookcase with padded base with upper frame 
Книжный шкаф, основание с обивкой, с гуськом 
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/IMB	
Vetrina a 4 ante con base imbottita senza cimasa • 4/d cupboard with padded base 
without upper frame • Остекленный сервант с 4-мя створками, основание с обивкой, без гуська
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/IMB/D
Vetrina a 4 ante dipinta a mano con base imbottita senza cimasa 
Hand made painting 4/d cupboard with padded base without upper frame 
Остекленный сервант с 4-мя створками, ручная роспись, основание с обивкой, без гуська
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/IMB/C
Vetrina a 4 ante con base imbottita con cimasa • 4/d cupboard with padded base with 
upper frame • Остекленный сервант с 4-мя створками и гуськом, основание с обивкой
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/IMB/C/D	
Vetrina a 4 ante dipinta a mano con base imbottita con cimasa 
Hand made painting 4/d cupboard with padded base with upper frame 
Остекленный сервант с 4-мя створками и гуськом, ручная роспись, основание с обивкой 
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/3001	
Vetrina a 4 ante con base intagliata senza cimasa • 4/d cupboard with carved base 
without upper frame • Остекленный сервант с 4-мя створками, резное основание, без гуська
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/3001/D	
Vetrina a 4 ante dipinta a mano con base intagliata senza cimasa 
Hand made painting 4/d cupboard with carved base without upper frame 
Остекленный сервант с 4-мя створками, ручная роспись, резное основание, без гуська 
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/3001/C	
Vetrina a 4 ante con base intagliata con cimasa • 4/d cupboard with carved base with 
upper frame • Остекленный сервант с 4-мя створками и гуськом, резное основание
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/3001/C/D	
Vetrina a 4 ante dipinta a mano con base intagliata con cimasa 
Hand made painting 4/d cupboard with carved base with upper frame 
Остекленный сервант с 4-мя створками и гуськом, ручная роспись, резное основание 
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/70/3001	
Libreria con base intagliata e anta scorrevole senza cimasa 
Bookcase with carved base and sliding door without upper frame 
Книжный шкаф с раздвижной створкой, резное основание, без гуська
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/70/3001/D	
Libreria dipinta a mano con base intagliata e anta scorrevole senza cimasa 
Hand made painting bookcase with carved base and silding door without upper frame 
Книжный шкаф с раздвижной створкой, резное основание, ручная роспись, без гуська 
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/70/3001/C	
Libreria con base intagliata, anta scorrevole e cimasa • Bookcase with carved base, sliding 
door and upper frame • Книжный шкаф с раздвижной створкой и гуськом, резное основание
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/70/3001/C/D	
Libreria dipinta a mano con base intagliata, anta scorrevole e cimasa 
Hand made painting Bookcase with carved base with upper frame 
Книжный шкаф с раздвижной створкой и гуськом, резное основание, ручная роспись 
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/70/IMB	
Libreria con base imbottita e anta scorrevole senza cimasa 
Bookcase with padded base and sliding door without upper frame 
Книжный шкаф с раздвижной створкой, основание с обивкой, без гуська
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/70/IMB/D	
Libreria dipinta a mano con base imbottita e anta scorrevole, senza cimasa 
Hand made painting bookcase with padded base and sliding door without upper frame 
Книжный шкаф с раздвижной створкой, основание с обивкой, ручная роспись, без гуська 
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/70/IMB/C	
Libreria con base imbottita, anta scorrevole e cimasa • Bookcase with padded base, sliding 
door and upper frame • Книжный шкаф с раздвижной створкой и гуськом, основание с обивкой 
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/70/IMB/C/D	
Libreria dipinta a mano con base imbottita, anta scorrevole e cimasa 
Hand made painting Bookcase with padded base, sliding door and upper frame 
Книжный шкаф с раздвижной створкой и гуськом, основание с обивкой, ручная роспись
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. COLOSSEUM	
Libreria curva • Corner bookcase • Изогнутый книжный шкаф
L. 154	 H. 40	 P. 36	 Kg. 18	 m3

 
0,40

Proposte Arredative Sistema Componibile Colosseum
Furnishing solutions Colosseum modular system  
варианты меблировки, модульная система « Colosseum»

Composizione 1 • Composition 1 

состав 1

13
7

255 277

27
0

Composizione 2 • Composition 2 

состав 2

248

33
4

Composizione 3 • Composition 3
состав 3

290

39
0

Composizione 4 • Composition 4 

состав 4

art. 800/57/3001	
Vetrina a 2 ante con base intagliata senza cimasa • 2/d cupboard with carved base 
without upper frame • Остекленный сервант с 2-мя створками, резное основание, без гуська
L. 110	 H. 215	 P. 45	 Kg. 75	 m3

 
1,20

art. 800/57/3001/C	
Vetrina a 2 ante con base intagliata con cimasa • 2/d cupboard with carved base with 
upper frame • Остекленный сервант с 2-мя створками и гуськом, резное основание 
L. 110	 H. 230	 P. 45	 Kg. 75	 m3

 
1,20

Kg. 36 m3
 
0,80 Kg. 54 m3

 
1,20

Kg. 54 m3
 
1,20 Kg. 72 m3

 
1,60

art. 800/71/3001	
Libreria con base intagliata senza cimasa • Bookcase with carved base 
without upper frame • Книжный шкаф, резное основание, без гуська
L. 215	 H. 215	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/71/3001/C	
Libreria con base intagliata con cimasa • Bookcase with carved base with upper frame 
Книжный шкаф, резное основание, с гуськом 
L. 215	 H. 230	 P. 45	 Kg. 120	 m3

 
2,20

art. 800/55/IMB	
Vetrina a 2 ante con base imbottita senza cimasa • 2/d cupboard with padded base 
without upper frame • Остекленный сервант с 2-мя створками, основание с обивкой, без гуська
L. 110	 H. 215	 P. 45	 Kg. 75	 m3

 
1,20

art. 800/55/IMB/C	
Vetrina a 2 ante con base imbottita con cimasa • 2/d cupboard with padded base with 
upper frame • Остекленный сервант с 2-мя створками и гуськом, основание с обивкой 
L. 110	 H. 230	 P. 45	 Kg. 75	 m3

 
1,20

art. 800/51/3001	
Buffet 2 ante e 3 cassetti con base intagliata • 2/d sideboard with 3 drawers and 
carved base • Буфет с 2-мя створками и 3-мя ящиками, резное основание
L. 196	 H. 93	 P. 54	 Kg. 85	 m3

 
1,20

art. 800/51/3001/D
Buffet 2 ante e 3 cassetti decorato a mano con base intagliata 
Hand made painting 2/d sideboard with 3 drawers and carved base 
Буфет с 2-мя створками и 3-мя ящиками, резное основание, ручной декор
L. 196	 H. 93	 P. 54	 Kg. 85	 m3

 
1,20

art. 800/51/IMB
Buffet 2 ante e 3 cassetti con base imbottita • 2/d sideboard with 3 drawers and 
padded base • Буфет с 2-мя створками и 3-мя ящиками, основание с обивкой
L. 196	 H. 93	 P. 54	 Kg. 85	 m3

 
1,20

art. 800/51/IMB/D	
Buffet 2 ante e 3 cassetti decorato a mano con base imbottita 
Hand made painting 2/d sideboard with 3 drawers and padded base 
Буфет с 2-мя створками и 3-мя ящиками, основание с обивкой, декор ручной работы 
L. 196	 H. 93	 P. 54	 Kg. 85	 m3

 
1,20

art. 800/04	
Specchiera • Mirror • зеркало
L. 180	 H. 72	 P. 4	 Kg. 20	 m3

 
0,10

art. 800/58/3001	
Buffet 3 ante con base intagliata • 3/d sideboard with carved base
буфет с 3-мя створками, резное основание
L. 150	 H. 93	 P. 54	 Kg. 75	 m3

 
1,00

art. 800/58/3001/D	
Buffet 3 ante decorato a mano con base intagliata • Hand made painting 3/d sideboard 
with carved base • Буфет с 3-мя, резное основание, декор ручной работы
L. 150	 H. 93	 P. 54	 Kg. 75	 m3

 
1,00

art. 800/58/IMB	
Buffet 3 ante con base imbottita • 3/d sideboard with padded base
буфет с 3 створками, основание с обивкой 
L. 150	 H. 93	 P. 54	 Kg. 75	 m3

 
1,00

art. 800/58/IMB/D	
Buffet 3 ante decorato a mano con base imbottita • Hand made painting 3/d sideboard 
with padded base • Буфет с 3-мя, основание с обивкой, декор ручной работы 
L. 150	 H. 93	 P. 54	 Kg. 75	 m3

 
1,00

art. 800/59	
Specchiera • Mirror • зеркало
L. 128	 H. 98	 P. 7	 Kg. 15	 m3

 
0,30

art. 800/52/3001/Q/D	
Tavolo quadrato fisso decorato a mano con cornice intagliata 
Hand made painting square fixed table with carved frame 
Квадратный нераздвижной стол, резная рама, декор ручной работы
L. 120	 H. 78	 P. 120	 Kg. 70	 m3

 
0,80

art. 800/52/IMB/Q/D
Tavolo quadrato fisso decorato a mano con cornice imbottita 
Hand made painting square fixed table with padded frame 
Квадратный нераздвижной стол, рама с обивкой, декор ручной работы 
L. 120	 H. 78	 P. 120	 Kg. 70	 m3

 
0,80

art. 800/52/3001/Q/AL/D
Tavolo quadrato allungabile decorato a mano con cornice intagliata
Hand made painting square extensible table with carved frame 
Квадратный раздвижной стол, резная рама, декор ручной работы 
L. 120+50   H. 78	 P. 120	 Kg. 70	 m3

 
0,80

art. 800/52/IMB/Q/AL/D	
Tavolo quadrato allungabile decorato a mano con cornice imbottita 
Hand made painting square extensible table with padded frame 
Квадратный раздвижной стол, рама с обивкой, декор ручной работы  
L. 120+50   H. 78	 P. 120	 Kg. 70	 m3

 
0,80

Per specifiche richieste su misura si prega di interpellare l’azienda 
For specifics request regarding costumised dimentions please contact us 
За техническим описание мебели, сделанной на заказ, просим обращаться в компанию

art. 800/74	
Boiserie • Wall panel • Портал 
L. 270	 H. 220	 P. 7	 Kg. 80	 m3

 
0,60

art. 800/75	
Bacheca • TV showcase • Книжная полка-витрина 
L. 178	 H. 124	 P. 16	 Kg. 15	 m3

 
0,50

art. 800/76	
Mobile porta TV • TV holder • Подставка для ТВ  
L. 196	 H. 62	 P. 94	 Kg. 75	 m3

 
1,40

art. 800/76/D	
Mobile porta TV decorato a mano • Hand made painting TV holder 
Подставка для ТВ, декор ручной работы  
L. 196	 H. 62	 P. 94	 Kg. 75	 m3

 
1,40

Descrizioni tecniche   Technical descripTions   технические описания

art. 800/56	
Tavolo ovale fisso • Oval fixed table • Овальный нераздвижной стол
L. 260	 H. 110	 P. 78	 Kg. 50	 m3

 
2,50

art. 800/56/COMP	
Tavolo ovale allungabile • Oval extensible table • Овальный раздвижной стол 
L. 260	 H. 110	 P. 78	 Kg. 50	 m3

 
2,50

art. 800/60	
Sedia • Chair • Стул
L. 51	 H. 114	 P. 57	 Kg. 10	 m3

 
0,20

art. 800/60/CAP	
Capotavola • Armchair • Стул для главы стола
L. 55	 H. 127	 P. 57	 Kg. 10	 m3

 
0,30

art. 800/56/SW	
Sedia • Chair • Стул
L. 57	 H. 127	 P. 51	 Kg. 11	 m3

 
0,20

art. 800/53	
Sedia • Chair • Стул
L. 57	 H. 127	 P. 51	 Kg. 10	 m3

 
0,20

art. 800/54/P	
Sedia • Chair • Стул
L. 50	 H. 116	 P. 50	 Kg. 8	 m3

 
0,20

art. 800/53/4G
Sedia • Chair • Стул
L. 57	 H. 127	 P. 51	 Kg. 10	 m3

 
0,20

art. 800/72	
Consolle • Console • Консольный столик 
L. 160	 H. 110	 P. 55	 Kg. 40	 m3

 
1,10

art. 800/73	
Specchiera • Mirror • зеркало 
L. 188	 H. 98	 P. 7	 Kg. 18	 m3

 
0,40

art. 800/52/3001	
Tavolo rettangolare fisso con cornice intagliata • Rectangular fixed table with 
carved frame • Прямоугольный нераздвижной стол, резная рама
L. 220	 H. 78	 P. 112	 Kg. 75	 m3

 
0,90

art. 800/52/IMB	
Tavolo rettangolare fisso con cornice imbottita • Rectangular fixed table with padded 
frame • Прямоугольный нераздвижной стол, рама с обивкой 
L. 220	 H. 78	 P. 112	 Kg. 75	 m3

 
0,90

art. 800/52/3001/AL	
Tavolo rettangolare allungabile con cornice intagliata • Rectangular extensible 
table with carved frame • Прямоугольный раздвижной стол, резная рама 
L. 220+50  H. 78	 P. 112	 Kg. 75	 m3

 
0,90

art. 800/52/IMB/AL	
Tavolo rettangolare allungabile con cornice imbottita • Rectangular extensible 
table with padded frame • Прямоугольный раздвижной стол, рама с обивкой  
L. 220+50  H. 78	 P. 112	 Kg. 75	 m3

 
0,90

art. 800/52/3001/D	
Tavolo rettangolare fisso decorato a mano con cornice intagliata 
Hand made painting rectangular fixed table with carved frame 
Прямоугольный нераздвижной стол, резная рама, декор ручной работы
L. 220	 H. 78	 P. 112	 Kg. 75	 m3

 
0,90

art. 800/52/IMB/D	
Tavolo rettangolare fisso decorato a mano con cornice imbottita 
Hand made painting rectangular fixed table with padded frame 
Прямоугольный нераздвижной стол, рама с обивкой, декор ручной работы 
L. 220	 H. 78	 P. 112	 Kg. 75	 m3

 
0,90

art. 800/52/3001/AL/D
Tavolo rettangolare allungabile decorato a mano con cornice intagliata 
Hand made painting rectangular extensible table with carved frame 
Прямоугольный раздвижной стол, резная рама, декор ручной работы
L. 220+50  H. 78	 P. 112	 Kg. 75	 m3

 
0,90

art. 800/52/IMB/AL/D	
Tavolo rettangolare allungabile decorato a mano con cornice imbottita 
Hand made painting rectangular extensible table with padded frame 
Прямоугольный раздвижной стол, рама с обивкой, декор ручной работы  
L. 220+50  H. 78	 P. 112	 Kg. 75	 m3

 
0,90

art. 800/52/3001/Q	
Tavolo quadrato fisso con cornice intagliata • Square fixed table with carved frame 
Квадратный нераздвижной стол с резной рамой
L. 120	 H. 78	 P. 120	 Kg. 70	 m3

 
0,80

art. 800/52/IMB/Q
Tavolo quadrato fisso con cornice imbottita • Square fixed table with padded frame 
Квадратный нераздвижной стол, рама с обивкой 
L. 120	 H. 78	 P. 120	 Kg. 70	 m3

 
0,80

art. 800/52/3001/Q/AL
Tavolo quadrato allungabile con cornice intagliata • Square extensible table with 
carved frame • Квадратный раздвижной стол с резной рамой 
L. 120+50   H. 78	 P. 120	 Kg. 70	 m3

 
0,80

art. 800/52/IMB/Q/AL	
Tavolo quadrato allungabile con cornice imbottita • Square extensible table with 
padded frame • Квадратный раздвижной стол, рама с обивкой  
L. 120+50   H. 78	 P. 120	 Kg. 70	 m3

 
0,80

art. CG40	
Tavolo rotondo fisso • Round fixed table • Нераздвижной круглый стол
Ø 120	 H. 78	 Kg. 80	 m3

 
1,00

art. CG40/AL	
Tavolo rotondo allungabile • Round extensible table • Раздвижной круглый стол
Ø 120+50  H. 78	 Kg. 88	 m3

 
1,00

art. 800/56/D	
Tavolo ovale fisso decorato a mano • Hand made painting oval fixed table 
Овальный нераздвижной стол, декор ручной работы
L. 260	 H. 110	 P. 78	 Kg. 50	 m3

 
2,50

art. 800/56/COMP/D	
Tavolo ovale allungabile decorato a mano • Hand made painting oval extensible table 
Овальный раздвижной стол, декор ручной работы
L. 260	 H. 110	 P. 78	 Kg. 50	 m3

 
2,50

prima classe   •   altamodaitalia.it  | 95



art. 800/77/3001/D
Tavolino da fumo decorato a mano con cornice intagliata • Hand made painting coffee 
table with carved frame • Курительный столик, резная рама, декор ручной работы
L. 120	 H. 48	 P. 120	 Kg. 25	 m3

 
0,80

art. 800/77/IMB/D
Tavolino da fumo decorato a mano con cornice imbottita • Hand made painting coffee 
table with padded frame • Курительный столик, рама с обивкой, декор ручной работы
L. 120	 H. 48	 P. 120	 Kg. 25	 m3

 
0,80

Descrizioni tecniche   Technical descripTions   технические описания

art. 800/78/3001
Bottigliera con cornice intagliata • Cupboard with carved frame 
Шкаф для бутылок, резная рама
L. 110	 H. 215	 P. 45	 Kg. 75	 m3

 
1,20

art. 800/78/IMB
Bottigliera con cornice imbottita • Cupboard with padded frame 
Шкаф для бутылок, рама с обивкой
L. 110	 H. 215	 P. 45	 Kg. 75	 m3

 
1,20

art. 800/79
Bancone bar • Counter • Барная стойка
L. 157	 H. 110	 P. 50	 Kg. 20	 m3

 
1,00

art. 800/80
Sgabello • Stool • Барный стул
L. 50	 H. 110	 P. 50	 Kg. 16	 m3

 
0,50

art. TG22/C
Poltrona con cimasa • Armchair with upper frame • Кресло с гуськом
L. 110	 H. 140	 P. 80	 Kg. 48	 m3

 
0,90

art. TG22
Poltrona senza cimasa • Armchair without upper frame • Кресло без гуська 
L. 110	 H. 127	 P. 80	 Kg. 48	 m3

 
0,90

art. TG23/C
Divano 2 posti con cimasa • 2 seats sofa with upper frame 
2-х местный диван с гуськом
L. 212	 H. 140	 P. 80	 Kg. 90	 m3

 
1,80

art. TG23
Divano 2 posti senza cimasa • 2 seats sofa without upper frame 
2-х местный диван без гуська
L. 212	 H. 127	 P. 80	 Kg. 90	 m3

 
1,80

art. TG24/C
Divano 3 posti con cimasa •3 seats sofa with upper frame 
3-х местный диван с гуськом
L. 265	 H. 140	 P. 80	 Kg. 110	 m3

 
2,20

art. TG24
Divano 3 posti senza cimasa • 3 seats sofa without upper frame 
3-х местный диван без гуська
L. 265	 H. 127	 P. 80	 Kg. 110	 m3

 
2,20

art. 800/81/3001
Poltrona con cornice intagliata • Armchair with carved frame 
Кресло, резная рама
L. 93	 H. 90	 P. 90	 Kg. 38	 m3

 
0,90

art. 800/81/IMB
Poltrona con cornice imbottita • Armchair with padded frame 
Кресло, рама с обивкой
L. 93	 H. 90	 P. 90	 Kg. 38	 m3

 
0,90

art. AH701
Tavolino da fumo • Coffee table • курительный столик
Ø 64	 H. 58		  Kg. 8	 m3

 
0,40

art. 800/82/3001
Divano 2 posti con cornice intagliata • 2 seat sofa with carved frame 
2-х местный диван, резная рама
L. 166	 H. 90	 P. 90	 Kg. 58	 m3

 
1,50

art. 800/82/IMB
Divano 2 posti con cornice imbottita • 2 seat sofa with padded frame 
2-х местный диван, рама с обивкой
L. 166	 H. 90	 P. 90	 Kg. 58	 m3

 
1,50

H. 72/78	  Kg. 60 m3
 
1,30

Composizione 1 • Composition 1 • состав 1

H. 72/78	  Kg. 80 m3
 
1,70

Composizione 2 • Composition 2 • состав 2

H. 72/78	  Kg. 100 m3
 
2,00

Composizione 3 • Composition 3 • состав 3

H. 72/78	  
Kg. 120 m3

 
2,50

Composizione 4 • Composition 4 • состав 4

Composizione 5 • Composition 5 • состав 5

H. 72/78	  
Kg. 160 m3

 
3,10

Composizione 6 • Composition 6 • состав 6

H. 72/78	  
Kg. 220 
m3

 
4,30

Composizione 7 • Composition 7 • состав 7 Composizione 8 • Composition 8 • состав 8

H. 72/78	  
Kg. 240 m3

 
2,50

Composizione 9 • Composition 9 • состав 9

H. 72/78	  
Kg. 240 
m3

 
6,50

H. 72/78	  
Kg. 160 
m3

 
3,00

Elemento angolare SX • SX corner element
угловой элемент ЛЕВЫЙ
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento terminale SX • SX end element 
торцевой элемент ЛЕВЫЙ
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento terminale SX con cornice intagliata • SX end element with 
carved frame •  Торцевой элемент ЛЕВЫЙ, резная рама
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento terminale SX con cornice imbottita • SX end element with 
padded frame •  Торцевой элемент ЛЕВЫЙ, рама с обивкой
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

art. 800/77/3001
Tavolino da fumo con cornice intagliata • Coffee table with carved frame 
Курительный столик, резная рама
L. 120	 H. 48	 P. 120	 Kg. 25	 m3

 
0,80

art. 800/77/IMB
Tavolino da fumo con cornice imbottita • Coffee table with padded frame 
Курительный столик, рама с обивкой
L. 120	 H. 48	 P. 120	 Kg. 25	 m3

 
0,80

art. 800/83/3001
Divano 3 posti con cornice intagliata • 3 seat sofa with carved frame 
3-х местный диван, резная рама
L. 226	 H. 90	 P. 90	 Kg. 67	 m3

 
2,10

art. 800/83/IMB
Divano 3 posti con cornice imbottita • 3 seat sofa with padded frame 
3-х местный диван, рама с обивкой
L. 226	 H. 90	 P. 90	 Kg. 67	 m3

 
2,10

art. 800/84/3001
Divano letto con cornice intagliata • Folder sofa with carved frame 
Диван-кровать, резная рама
L. 226	 H. 90	 P. 210	 Kg. 102	 m3

 
2,90

art. 800/84/IMB
Divano letto con cornice imbottita • Folder sofa with padded frame
Диван-кровать, рама с обивкой
L. 226	 H. 90	 P. 210	 Kg. 102	 m3

 
2,90

sistema di sedute “Disco” • “Disco” sitting program •  система модульных диванов « Disco»

Elemento angolare DX • DX corner element
угловой элемент ПРАВЫЙ
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento terminale DX • DX end element 
торцевой элемент ПРАВЫЙ
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento terminale DX con cornice intagliata • DX end element with 
carved frame •  Торцевой элемент ПРАВЫЙ, резная рама
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento terminale DX con cornice imbottita • SX end element with 
padded frame •  Торцевой элемент ПРАВЫЙ, рама с обивкой
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento centrale • Central element • центральный элемент
L. 65	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento centrale con cornice intagliata • Central element with carved 
frame •  Центральный элемент, резная рама
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento curvo • Round element • изогнутый элемент
L. 77	 H. 72/78	P. 72	 Kg. 20	 m3

 
0,50

Elemento curvo concavo • Concave round element
Вогнутый изогнутый элемент
L. 123	 H. 72/78	P. 74	 Kg. 20	 m3

 
0,80

Elemento curvo convesso • Convex round element
Выпуклый изогнутый элемент
L. 123	 H. 72/78	P. 74	 Kg. 20	 m3

 
0,80

Composizione 2 • Composition 2 • состав 2

Base • Base • Основание 
L. 204	 H. 27	 P. 60	 Kg. 70	 m3

 
0,60

Pensile • Wall mounted cabinet • Навесной элемент 
L. 200	 H. 100	 P. 35	 Kg. 80	 m3

 
1,20

Composizione 1 • Composition 1 • состав 1

Base • Base • Основание 
L. 304	 H. 27	 P. 60	 Kg. 70	 m3

 
0,60

Pensile • Wall mounted cabinet • Навесной элемент 
L. 300	 H. 100	 P. 35	 Kg. 80	 m3

 
1,20

art. AH600 BABOLL
Poltrona • Armchair • Кресло
L. 76	 H. 105	 P. 69	 Kg. 20	 m3

 
0,65

art. AH601 BABOLL
Pouff • Pouff • пуф
L. 52	 H. 46	 P. 52	 Kg. 8	 m3

 
0,20

Sistema Componibile Prima classe • Prima classe modular system  
модульная система « Prima classe»

Letto standard rettangolare • Rectangular Standard bed • Стандартная прямоугольная кровать
materasso • mattress • матрас cm. 160 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 160 x 195

art. 800/01/R/3001/K
Testiera letto king + ring intagliato • Headboard for king size bed with carved base ring 
Изголовье кровати king + резная рама
L. 205	 H. 170	 P. 222	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/01/R/IMB/K
Testiera letto king + ring imbottito • Headboard for king size bed with carved base ring 
Изголовье кровати king + рама с обивкой 
L. 205	 H. 170	 P. 222	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/01/B/K	
Testiera letto king con box contenitore sfoderabile  
Headboard for king size bed with padded box base with removable covers  
изголовье кровати king с ящиком-контейнером со съемной обивкой?  
L. 205	 H. 170	 P. 222	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/85/3001	
Scrivania con cornice intagliata • Desk with carved frame 
Письменный стол, резная рама
L. 180	 H. 78	 P. 80	 Kg. 75	 m3

 
1,30

art. 800/85/IMB	
Scrivania con cornice imbottita • Desk with padded frame 
Письменный стол, рама с обивкой
L. 180	 H. 78	 P. 80	 Kg. 75	 m3

 
1,30

art. 800/01/R/3001/S	
Testiera letto standard + ring intagliato • Headboard for standard bed with carved base 
ring • Изголовье кровати standard + резная рама 
L. 220	 H. 170	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/01/R/IMB/S	
Testiera letto standard + ring imbottito • Headboard for standard bed with padded base 
ring • Изголовье кровати standard + рама с обивкой  
L. 220	 H. 170	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/01/B/S	
Testiera letto standard con box contenitore sfoderabile  
Headboard for standard bed with padded box base with removable covers  
Изголовье кровати standard с ящиком-контейнером со съемной обивкой 
L. 220	 H. 170	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/01/R/3001/Q
Testiera letto queen + ring intagliato • Headboard for queen size bed with carved base 
ring • Изголовье кровати queen + резная рама 
L. 212	 H. 170	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/01/R/IMB/Q
Testiera letto queen + ring imbottito • Headboard for queen size bed with padded base 
ring • Изголовье кровати queen + рама с обивкой 
L. 212	 H. 170	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/01/B/Q	
Testiera letto queen con box contenitore sfoderabile  
Headboard for queen size bed with padded box base with removable covers  
Изголовье кровати queen с ящиком-контейнером со съемной обивкой  
L. 212	 H. 170	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/12
Libreria bacheca • Bookcase- showcase • Книжный шкаф-витрина
L. 130	 H. 97	 P. 26	 Kg. 30	 m3

 
0,80

art. 800/08
Scrittoio • Little desk • письменный стол
L. 130	 H. 73	 P. 45	 Kg. 30	 m3

 
0,60

Letto queen rettangolare • Rectangular queen size bed • Прямоугольная кровать Queen
materasso • mattress • матрас cm. 150 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 150 x 195

Letto king rettangolare • Rectangular king size bed • Прямоугольная кровать King
materasso • mattress • матрас cm. 180 x 200
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 180 x 200

art. 800/86
Poltrona girevole • Revolving armchair • Поворотное кресло
L. 80	 H. 125	 P. 70	 Kg. 20	 m3

 
0,80

Descrizioni tecniche   Technical descripTions   технические описания
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Dimensioni materasso • Mattress dimension 
размеры матраса
150 x 190

72/78

35/41

350

285

77

77

207

275

285

77

220

77

350

77

219

77

285

142

207

77

350

285

77

207

195

207

285

77

440 145

142

207

77

142

285

145

300

300 145

77

77



art. 800/11
Testiera letto rettangolare singolo • Rectangular headboard for single bed
Прямоугольное изголовье односпальной кровати 
L. 130	 H. 97	 P. 7	 Kg. 25	 m3

 
0,30

art. 800/11/R
Testiera letto rettangolare singolo con ring • Rectangular headboard for single bed 
with ring • Прямоугольное изголовье односпальной кровати с периметром
L. 130	 H. 97	 P. 210	 Kg. 40	 m3

 
0,70

art. 800/11/B	
Testiera letto rettangolare singolo con box contenitore sfoderabile 
Rectangular headboard for single bed  with padded box base with removable covers
изголовье с ящик-контейнер со съемной обивкой
L. 130	 H. 97	 P. 210	 Kg. 40	 m3

 
0,80

Descrizioni tecniche   Technical descripTions   технические описания

art. 800/14/R/3001/Q
Testiera letto queen con base intagliata + ring • Headboard for queen size bed with 
carved base and ring • Изголовье кровати queen, резное основание + рама
L. 212	 H. 150	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/14/R/IMB/Q
Testiera letto queen con base imbottita + ring • Headboard for queen size bed with 
padded base and ring • Изголовье кровати queen, основание с обивкой + рама
L. 212	 H. 150	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/14/B/Q	
Testiera letto rettangolare queen con box contenitore sfoderabile 
Headboard for queen size bed with padded box base with removable covers 
Изголовье прямоугольной кровати queen с ящиком-контейнером со съемной обивкой
L. 212	 H. 150	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/15/3001	
Armadio 2/a senza cimasa con base intagliata • 2/d wardrobe without upper frame, 
with carved base • Шкаф с 2-мя створками, резное основание, без гуська
L. 120	 H. 220	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/15/3001/C	 	
Armadio 2/a con cimasa, con base intagliata • 2/d wardrobe with upper frame and 
carved base • Шкаф с 2-мя створками, резное основание, с гуськом 
L. 120	 H. 220	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/15/3001/D	
Armadio 2/a dipinto a mano senza cimasa con base intagliata 
Hand made painting 2/d wardrobe without upper frame, with carved base 
Шкаф с 2-мя створками, резное основание, ручная роспись, без гуська 
L. 120	 H. 220	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/15/3001/C/D	
Armadio 2/a dipinto a mano con cimasa con base intagliata 
Hand made painting 2/d wardrobe with upper frame, with carved base
Шкаф с 2-мя створками, резное основание, ручная роспись, с гуськом  
L. 120	 H. 220	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/15/IMB	
Armadio 2 ante senza cimasa con base imbottita • 2/d wardrobe without upper frame, 
with padded base • Шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, без гуська 
L. 120	 H. 220	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/15/IMB/C	
Armadio 2 ante con cimasa con base imbottita • 2/d wardrobe with upper frame, with 
padded base • Шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, с гуськом 
L. 120	 H. 220	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/15/IMB/D	
Armadio 2 ante dipinto a mano senza cimasa con base imbottita  
Hand made painting 2/d wardrobe without upper frame, with padded base 
Шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, ручная роспись, без гуська 
L. 120	 H. 220	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/15/IMB/C/D	 	
Armadio 2 ante dipinto a mano con cimasa con base imbottita  
Hand made painting 2/d wardrobe with upper frame, with padded base 
Шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, ручная роспись, с гуськом
L. 120	 H. 220	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/13/3001	
Armadio 3/a senza cimasa con base intagliata • 3/d wardrobe without upper frame, 
with carved base • Шкаф с 3-мя створками, резное основание, без гуська
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 130	 m3

 
2,00

art. 800/13/3001/C	
Armadio 3/a con cimasa, con base intagliata • 3/d wardrobe with upper frame and 
carved base • Шкаф с 3-мя створками, резное основание, с гуськом
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 130	 m3

 
2,00

art. 800/13/3001/D	
Armadio 3/a dipinto a mano senza cimasa con base intagliata  
Hand made painting 3/d wardrobe without upper frame, with carved base
Шкаф с 3-мя створками, резное основание, ручная роспись, без гуська 
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 130	 m3

 
2,00

art. 800/13/3001/C/D	
Armadio 3/a dipinto a mano con cimasa con base intagliata  
Hand made painting 3/d wardrobe with upper frame, with carved base 
Шкаф с 3-мя створками, резное основание, ручная роспись, с гуськом 
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 130	 m3

 
2,00

Letto singolo rettangolare • Rectangular single bed • Прямоугольная односпальная кровать
materasso • mattress • матрас cm. 100 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 100 x 195

art. 800/87/ST
Testiera letto rettangolare standard • Rectangular headboard for standard bed
Изголовье прямоугольной кровати standard 
L. 190	 H. 150	 P. 7	 Kg. 30	 m3

 
0,30

art. 800/87/ST/R
Testiera letto rettangolare standard con ring • Rectangular headboard for standard bed  
with ring • Изголовье прямоугольной кровати standard с рамой
L. 190	 H. 150	 P. 210	 Kg. 55	 m3

 
0,50

art. 800/87/ST/B	
Testiera letto rettangolare standard con box contenitore sfoderabile 
Headboard for standard bed with padded box base with removable covers 
Изголовье прямоугольной кровати standard с ящиком-контейнером со съемной обивкой
L. 190	 H. 150	 P. 210	 Kg. 130	 m3

 
1,10

Letto standard rettangolare • Rectangular Standard bed • Стандартная прямоугольная кровать
materasso • mattress • матрас cm. 160 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 160 x 195

art. 800/87/Q
Testiera letto rettangolare queen • Rectangular headboard for queen size bed
Изголовье прямоугольной кровати queen 
L. 180	 H. 150	 P. 7	 Kg. 30	 m3

 
0,30

art. 800/87/Q/R
Testiera letto rettangolare queen con ring • Rectangular headboard for queen size bed 
with ring • Изголовье прямоугольной кровати queen с рамой
L. 190	 H. 150	 P. 210	 Kg. 55	 m3

 
0,50

art. 800/87/Q/B	
Testiera letto rettangolare queen con box contenitore sfoderabile 
Headboard for queen size bed with padded box base with removable covers 
Изголовье прямоугольной кровати queen с ящиком-контейнером со съемной обивкой
L. 190	 H. 150	 P. 210	 Kg. 130	 m3

 
1,10

Letto queen rettangolare • Rectangular queen size bed • Прямоугольная кровать Queen
materasso • mattress • матрас cm. 150 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 150 x 195

art. 800/87/K
Testiera letto rettangolare king • Rectangular headboard for king size bed 
Изголовье прямоугольной кровати king 
L. 210	 H. 150	 P. 7	 Kg. 40	 m3

 
0,40

art. 800/87/K/R
Testiera letto rettangolare king con ring • Rectangular headboard for king size bed
with ring • Изголовье прямоугольной кровати king с рамой
L. 210	 H. 150	 P. 220	 Kg. 65	 m3

 
0,60

art. 800/87/K/B	
Testiera letto rettangolare king con box contenitore sfoderabile 
Headboard for king size bed with padded box base with removable covers 
Изголовье прямоугольной кровати king с ящиком-контейнером со съемной обивкой
L. 210	 H. 150	 P. 220	 Kg. 140	 m3

 
0,60

Letto king rettangolare • Rectangular king size bed • Прямоугольная кровать King
materasso • mattress • матрас cm. 180 x 200
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 180 x 200

art. 800/14/R/3001/S
Testiera letto standard con base intagliata + ring • Headboard for standard bed with 
carved base and ring • Изголовье кровати standard, резное основание + рама
L. 220	 H. 150	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/14/R/IMB/S
Testiera letto standard con base imbottita + ring • Headboard for standard bed with 
padded base and ring • Изголовье кровати standard, основание с обивкой + рама
L. 220	 H. 150	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/14/B/S	
Testiera letto rettangolare standard con box contenitore sfoderabile 
Headboard for standard bed with padded box base with removable covers 
Изголовье прямоугольной кровати standard с ящиком-контейнером со съемной обивкой
L. 220	 H. 150	 P. 210	 Kg. 80	 m3

 
2,10

Letto standard rettangolare • Rectangular Standard bed • Стандартная прямоугольная кровать
materasso • mattress • матрас cm. 160 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 160 x 195

Letto queen rettangolare • Rectangular queen size bed • Прямоугольная кровать Queen
materasso • mattress • матрас cm. 150 x 190
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 150 x 195

art. 800/14/R/3001/K
Testiera letto king con base intagliata + ring • Headboard for king size bed with 
carved base and ring • Изголовье кровати king, резное основание + рама
L. 205	 H. 150	 P. 225	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/14/R/IMB/K
Testiera letto king con base imbottita + ring • Headboard for king size bed with padded 
base and ring • Изголовье кровати king, основание с обивкой + рама
L. 205	 H. 150	 P. 225	 Kg. 80	 m3

 
2,10

art. 800/14/B/K	
Testiera letto rettangolare king con box contenitore sfoderabile 
Headboard for king size bed with padded box base with removable covers 
Изголовье прямоугольной кровати king с ящиком-контейнером со съемной обивкой
L. 205	 H. 150	 P. 225	 Kg. 80	 m3

 
2,10

Letto king rettangolare • Rectangular king size bed • Прямоугольная кровать King
materasso • mattress • матрас cm. 180 x 200
Rete per box contenitore • Box bed spring • сетка для ящика-контейнера   cm. 180 x 200

art. 800/13/IMB	
Armadio 3 ante senza cimasa con base imbottita • 3/d wardrobe without upper frame, with 
padded base • Шкаф с 3-мя створками, основание с обивкой, без гуська 
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 130	 m3

 
2,00

art. 800/13/IMB/C	
Armadio 3 ante con cimasa con base imbottita • 3/d wardrobe with upper frame, with 
padded base • Шкаф с 3-мя створками, основание с обивкой, с гуськом 
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 130	 m3

 
2,00

art. 800/13/IMB/D	
Armadio 3 ante dipinto a mano senza cimasa con base imbottita 
Hand made painting 3/d wardrobe without upper frame, with padded base  
Шкаф с 3-мя створками, основание с обивкой, ручная роспись, без гуська
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 130	 m3

 
2,00

art. 800/13/IMB/C/D	 	
Armadio 3 ante dipinto a mano con cimasa con base imbottita  
Hand made painting 3/d wardrobe with upper frame, with padded base  
Шкаф с 2-мя створками, основание с обивкой, ручная роспись, с гуськом
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 130	 m3

 
2,00

art. 800/10/3001	
Comò con base intagliata • Chest of drawers with carved base • Комод, резное основание
L. 110	 H. 93	 P. 54	 Kg. 50	 m3

 
0,60

art. 800/10/3001/D		  	
Comò dipinto a mano con base intagliata • Hand made painting chest of drawers with 
carved base • Комод, резное основание, ручная роспись
L. 110	 H. 93	 P. 54	 Kg. 50	 m3

 
0,60

art. 800/10/IMB	 	
Comò con base imbottita • Chest of drawers with padded base  
Комод, основание с обивкой 
L. 110	 H. 93	 P. 54	 Kg. 50	 m3

 
0,60

art. 800/10/IMB/D	
Comò dipinto a mano con base imbottita • Hand made painting chest of drawers 
with padded base • Комод, основание с обивкой, ручная роспись
L. 110	 H. 93	 P. 54	 Kg. 50	 m3

 
0,60

art. 800/03
Comodino • Night-table • Тумбочка
L. 56	 H. 62	 P. 43	 Kg. 29	 m3

 
0,25

art. 800/09
Comodino • Night-table • Тумбочка
L. 56	 H. 52	 P. 43	 Kg. 25	 m3

 
0,25

art. 800/02/3001	
Comò grande con base intagliata • Large chest of drawers with carved base 
Большой комод, резное основание
L. 198	 H. 93	 P. 54	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/02/3001/D		  	
Comò grande dipinto a mano con base intagliata • Hand made painting large chest 
of drawers with carved base • Большой комод, резное основание, ручная роспись 
L. 198	 H. 93	 P. 54	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/02/IMB	 	
Comò grande con base imbottita • Large chest of drawers with padded base 
Большой комод, основание с обивкой 
L. 198	 H. 93	 P. 54	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. 800/02/IMB/D	
Comò grande dipinto a mano con base imbottita • Hand made painting large chest 
of drawers with padded base • Большой комод, основание с обивкой, ручная роспись 
L. 198	 H. 93	 P. 54	 Kg. 100	 m3

 
1,20

art. TN11/P1	
Anta scorrevole • Sliding doors • Раздвижная створка 
L. 70	 H. 265	 P. 3	 Kg. 15	 m3

 
0,06

art. TN11/P2	
Pannello a muro • Wall panel closing • Стеновая панель 
L. 120	 H. 265	 P. 3	 Kg. 22	 m3

 
0,10

art. TN11/P3	
Fascia di tamponamento • Closing panel • Закрывающая полоса
fino a • up to • до  L. 120
H. 265	 P. 3		  Kg. 15	 m3

 
0,10

art. TN11/P4	
Coprifilo • Beading • Накладка 
P. 7,5			   Kg. 0,5	 m3

 
0,01

art. 800/05/3001	
Armadio 4/a e 4 cassetti senza cimasa con base intagliata  
4/d wardrobe with 4 drawers without upper frame, with carved base
Шкаф с 4-мя створками и 4-мя ящиками, резное основание, без гуська
L. 307	 H. 257	 P. 67	 Kg. 190	 m3

 
2,10

art. 800/05/3001/C		  	
Armadio 4/a e 4 cassetti con cimasa, con base intagliata 
4/d wardrobe with 4 drawers with upper frame and carved base
Шкаф с 4-мя створками и 4-мя ящиками, резное основание, с гуськом
L. 307	 H. 257	 P. 67	 Kg. 190	 m3

 
2,10

art. 800/05/3001/D	 	
Armadio 4/a e 4 cassetti dipinto a mano senza cimasa con base intagliata 
Hand made painting 4/d wardrobe with 4 drawers without upper frame, with carved base
Шкаф с 4-мя створками и 4-мя ящиками, резное основание, ручная роспись, без гуська 
L. 307	 H. 257	 P. 67	 Kg. 190	 m3

 
2,10

art. 800/05/3001/C/D	
Armadio 4/a e 4 cassetti dipinto a mano con cimasa con base intagliata 
Hand made painting 4/d wardrobe with 4 drawers with upper frame, with carved base 
Шкаф с 4-мя створками и 4-мя ящиками, резное основание, ручная роспись, с гуськом 
L. 307	 H. 257	 P. 67	 Kg. 190	 m3

 
2,10

art. 800/05/IMB	
Armadio 4/a e 4 cassetti senza cimasa con base imbottita 
4/d wardrobe with 4 drawers without upper frame, with padded base
Шкаф с 4-мя створками и 4-мя ящиками, основание с обивкой, без гуська
L. 307	 H. 257	 P. 67	 Kg. 190	 m3

 
2,10

art. 800/05/IMB/C		  	
Armadio 4/a e 4 cassetti con cimasa, con base imbottita 
4/d wardrobe with 4 drawers with upper frame and padded base 
Шкаф с 4-мя створками и 4-мя ящиками, основание с обивкой, с гуськом 
L. 307	 H. 257	 P. 67	 Kg. 190	 m3

 
2,10

art. 800/05/IMB/D	 	
Armadio 4/a e 4 cassetti dipinto a mano senza cimasa con base imbottita 
Hand made painting 4/d wardrobe with 4 drawers without upper frame, with padded base
Шкаф с 4-мя створками и 4-мя ящиками, основание с обивкой, ручная роспись, без гуська 
L. 307	 H. 257	 P. 67	 Kg. 190	 m3

 
2,10

art. 800/05/IMB/C/D	
Armadio 4/a e 4 cassetti dipinto a mano con cimasa con base imbottita 
Hand made painting 4/d wardrobe with 4 drawers with upper frame, with padded base
Шкаф с 4-мя створками и 4-мя ящиками, основание с обивкой, ручная роспись, с гуськом  
L. 307	 H. 257	 P. 67	 Kg. 190	 m3

 
2,10

art. 800/88/3001	
Armadio base intagliata • Wardrobe with carved base • Шкаф, резное основание 
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
2,00

art. 800/88/IMB	
Armadio base imbottita • Wardrobe with padded base • Шкаф, основание с обивкой 
L. 165	 H. 240	 P. 65	 Kg. 100	 m3

 
2,00

Pannellature a muro e divisori bifacciali • Wall panels and double-face partitions
Стеновые панели и двусторонние перегородки

art. Cx01/SI  Rete letto rettangolare singolo • Spring for rectangular single bed 
Сетка для односпальной прямоугольной кровати
L. 120	 H. 40	 P. 190	 Kg. 13	 m3

 
0,10

art. Cx01/ST  Rete letto rettangolare Queen e Standard • Spring for rectangular 
Queen-size and Standard bed • Сетка для прямоугольной кровати queen и стандартной
L. 150/160  H. 40	 P. 190	 Kg. 16	 m3

 
0,20

art. Cx01/K    Rete letto rettangolare King • Spring for rectangular King-size bed 
Сетка для прямоугольной кровати king
L. 180	 H. 40	 P. 200	 Kg. 18	 m3

 
0,20

art. CY01/SI  Materasso letto rettangolare singolo • Mattress for rectangular 
single bed • Сетка для односпальной прямоугольной кровати
L. 120	 H. 20	 P. 190	 Kg. 19	 m3

 
0,40

art. CY01/ST  Materasso letto rettangolare Queen e Standard • Mattress for 
rectangular Queen-size and Standard bed • Матрас для прямоугольной кровати queen и стандартно
L. 150/160  H. 20	 P. 190	 Kg. 22	 m3

 
0,70

art. CY01/K    Materasso letto rettangolare King • Mattress for rectangular 
King-size bed • Сетка для прямоугольной кровати king
L. 180	 H. 40	 P. 200	 Kg. 18	 m3

 
0,20

art. 800/62	
Pouff per toilette • Pouff for dressing table • Пуф для туалетного столика
L. 42	 H. 75	 P. 42	 Kg. 12	 m3

 
0,15

art. CN50	
Pouff intagliato • Carved pouff • Резной пуф
Ø 50	 H. 37		  Kg. 6	 m3

 
0,40

art. 800/61/3001
Specchiera toilette • Mirror for toilette • Зеркало для туалетного столика 
L. 190	 H. 100	 P. 7	 Kg. 10	 m3

 
0,15

art. 800/15	
Toilette • Dressing table • Туалетный столик  
L. 196	 H. 74	 P. 43	 Kg. 73	 m3

 
0,70

art. 800/06	
Panchetta • Bench • Скамейка  
L. 110	 H. 48	 P. 45	 Kg. 13,5	 m3

 
0,30

art. 800/07	
Specchiera ovale • Oval mirror • овальное зеркало  
L. 100	 H. 80	 P. 7	 Kg. 9	 m3

 
0,10

art. 800/59	
Specchiera • Mirror • зеркало  
L. 128	 H. 98	 P. 7	 Kg. 15	 m3

 
0,30

art. 800/04	
Specchiera • Mirror • зеркало  
L. 180	 H. 72	 P. 4	 Kg. 20	 m3

 
0,10
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art. TB03	
Manichino • Mannequin • Манекен  
L. 40	 H. 150	 P. 26	 Kg. 3	 m3

 
0,20

art. TB05	
Testa cavallo • Horse’s head • голова лошади  
L. 25	 H. 70	 P. 65	 Kg. 2	 m3

 
0,20

art. 800/89	
Testa Giulio Cesare • Giulio Cesare head • Голова Юлия Цезаря 
L. 40	 H. 52	 P. 24	 Kg. 4	 m3

 
0,10

Descrizioni tecniche   Technical descripTions   технические описания

art. 648Q/FLOWER
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • Картина, ручная роспись
L. 50	 H. 70

art. 544Q/FLOWER
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • Картина, ручная роспись
Ø 60

art. 507/rettangolare/FLOWER
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • Картина, ручная роспись
L. 50	 H. 70

art. 507/OVALE/FLOWER
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • Картина, ручная роспись
L. 50	 H. 70

art. ROT102	
Piatto frutta • Fruit plate • Тарелка для фруктов 
Ø 19,5

art. ROT101	
Piatto piano • Dinner plate • Мелкая тарелка 
Ø 27

art. ROT128	
Piatto tondo • Round plate • Круглая тарелка 
Ø 21

art. ROT117	
Insalatiera • Salad bowl • Салатник 
Ø 23

art. ROT149	
Set 6 tazze da caffè • Set 6 coffee cups • Набор из 6-ти кофейных чашечек 

art. TL02	
Lampadario • Chandelier • Люстра 
Ø 80	 H. 40		  Kg. 2	 m3

 
0,50

art. CL50	
Sospensione intagliata • Carved suspension • Резной подвесной светильник 
Ø 50	 H. 37		  Kg. 6	 m3

 
0,50

art. 600/HORSE
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • Картина, ручная роспись
L. 50	 H. 70

art. 570/HORSE
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • Картина, ручная роспись
L. 50	 H. 70

art. 507/rettangolare/HORSE
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • Картина, ручная роспись
L. 50	 H. 70

art. 507/OVALE/HORSE
Quadro dipinto a mano • Hand made painting • Картина, ручная роспись
L. 50	 H. 70

art. CV03	
Porta vaso • Vase stand • Подставка для вазы
L. 60	 H. 126	 P. 60	 Kg. 15	 m3

 
0,60

art. CV50	
Vaso intagliato • Carved vase • Резная ваза 
Ø 50	 H. 37		  Kg. 6	 m3

 
0,40

art. 700/68
Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 60	 H. 196		  Kg. 15	 m3

 
0,70

art. AH800
Piantana • Floor lamp • Торшер
Ø 45	 H. 183		  Kg. 15	 m3

 
0,60

art. CLO10
Lampada comodino • Lamp for night-table • настольная лампа с абажуром
Ø 24	 H. 42		  Kg. 1	 m3

 
0,10

art. 700/66
Lampada comodino • Lamp for night-table • настольная лампа с абажуром
Ø 30	 H. 45		  Kg. 1	 m3

 
0,10

art. CL13
Lampada comodino • Lamp for night-table • настольная лампа с абажуром
L. 14	 H. 60	 P. 14	 Kg. 1	 m3

 
0,10

art. CLO10RPA
Lampada comodino con paillettes • Night table lamp with paillettes
настольная лампа с пайетками
Ø 30	 H. 42		  Kg. 1	 m3

 
0,10

art. CL08/D dipinto a mano - hand made painting - ручная роспись

Lampada buffet • Lamp for sideboard • Лампа для буфета
Ø 50	 H. 80		  Kg. 2	 m3

 
0,15

art. CL08 OVALE
Lampada buffet • Lamp for sideboard • Лампа для буфета 
L. 46	 H. 66	 P. 22	 Kg. 1,5	 m3

 
0,15

art. CT01/SI	
Coperta letto singolo 250 x 300 • Cover bed for single bed 250 x 300 • Одеяло для односпальной кровати 250 x 300

art. CT01/Q/S	
Coperta letto queen e standard 280 x 300 • Cover bed for queen and standard bed 280 x 300 
Одеяло для кровати Queen и стандартной 280 x 300

art. CT01/K	
Coperta letto king 300 x 360 • cover bed for king size bed 300 x 360 • Одеяло для кровати King 300 x 360

art. CT01/SC	
Scaldotto 120 x 70 • Little blanket 120 x 70 • Маленькое стеганое одеяло 120 x 70

art. CT02/SI	
Coordinato lenzuolo letto singolo composto da: n. 2 federe, n. 2 lenzuolo 
Sheet set for single bed formed by: n. 2 pillow case, n. 2 sheet 
Набор пастельного белья для односпальной кровати:2 наволочки,  2 простыни

art. CT02/Q/S	
Coordinato lenzuolo letto queen e standard composto da: n. 4 federe, n. 2 lenzuolo 
Sheet set for queen and standard bed formed by: n. 4 pillow case, n. 2 sheet 
Набор пастельного белья для кровати queen и стандартной:4 наволочки,  2 простыни

art. CT02/K	
Coordinato lenzuolo letto king composto da: n. 4 federe, n. 2 lenzuolo
Sheet set for single bed formed by: n. 4 pillow case, n. 2 sheet 
Набор пастельного белья для кровати king:4 наволочки, 2 простыни

art. CT03/Q	
Cuscino 40x40 • Cushion 40x40 • Подушка  40x40

art. CT03/RE	
Cuscino 50x35 • Cushion 50x35 • Подушка  50x35

art. VE03	
Vestaglia • Night-robe • Халат

art. VE04	
Coordinato asciugamani composto da: n. 1 asciugamano piccolo - n. 1 asciugamano medio - n. 1 asciugamano grande
Towel set for bathroom formed by:  n. 1 small towel - n. 1 medium towel - n. 1 large towel
Набор полотенец: 1 полотенце мало  -  1 полотенце средство  -  1 полотенце больш

art. TI16	
Ciabatte • Slipper • Тапочки

Accessori • accessories • Принадлежности

art. ROT2	
Piatto frutta • Fruit plate • Тарелка для фруктов 
Ø 19,5

art. ROT1	
Piatto piano • Dinner plate • Мелкая тарелка  
Ø 27

art. ROT28	
Piatto tondo • Round plate • Круглая тарелка 
Ø 21

art. ROT17	
Insalatiera • Salad bowl • Салатник 
Ø 23

art. ROT49	
Set 6 tazze da caffè • Set 6 coffee cups • Набор из 6-ти кофейных чашечек 

art. GLASS01	
Bicchiere • Glass • Стакан

art. ERRE/SILVER	
Piatto piano • Dinner plate • Мелкая тарелка  
Ø 30

art. ERRE/SAND	
Piatto piano • Dinner plate • Мелкая тарелка 
Ø 30

art. 1004	
Tovaglietta • Placemat • Салфетка
L. 43	 P. 28

art. 1001/CAND	
Portacandela • Candle • Подсвечник 
H. 30

art. 1002/CAND/P	
Portacandela • Candle • Подсвечник 
H. 26

art. 1002/CAND/G	
Portacandela • Candle • Подсвечник
H. 30

art. 1003/CAND/P	
Portacandela • Candle • Подсвечник 
H. 26

art. 1003/CAND/G	
Portacandela • Candle • Подсвечник
H. 30
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